
На основу члана 49. став 2. Закона о јавним набавкама („Службни гласник РС“, број 91/2019) и члана 80. Статута општине Ћићевац („Службени лист општине Ћићевац“, број 3/2019),

Начелник Општинске управе општине Ћићевац, доноси
ПРАВИЛНИК
О ИЗМЕНАМА ПРАВИЛНИКА
о ближем уреивању поступка јавне набавке
Општинске управе општине Ћићевац
Члан 1.

Правилник о ближем уређивању поступка јавне набавке Општинске управе општине Ћићевац („Службени лист општине Ћићевац“, број 36/2020 и 4/2021), мења се у члану 60. тачка 1. став 5 и то тако да гласи:

„Начелник општинске управе, наруџбеницу или уговор  у вредности до 200.000,00 динара без пдв-а, може издати одабраном привредном субјекту без спровођења поступка прописаног овим Правилником. Пре издавања наруџбенице или закључења уговора, неопходно је  извршити истраживање тржишта и о томе сачинити белешку и приложити расположиву документацију (на пример, упућени захтеви, добијени одговори, извод са интернет странице и др.)“
Члан 2.

У свему осталом остају на снази одредбе Правилника о ближем уређивању поступка јавне набавке Општинске управе општине Ћићевац  („Службени лист општине Ћићевац“, број 36/2020 и 4/2021).
Члан 3.

Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на интернет страници Општине Ћићевац и у „Службеном листу општине Ћићевац“.
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЋИЋЕВАЦ
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