Република Србија
ОПШТИНА ЋИЋЕВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА

ПОЗИВ ГРАЂАНИМА
ЗА УЧЕШЋЕ У КРЕИРАЊУ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ЋИЋЕВАЦ
 ЗА 2022. ГОДИНУ, СА ПРОЈЕКЦИЈОМ ЗА 2023. И 2024. ГОДИНУ 

Поштовани суграђани,
Обавештавамо Вас да је у току процес припреме буџета општине Ћићевац за 2022. годину, са пројекцијом за 2023. и 2024.годину и да од Вас очекујемо да својим предлозима и сугестијама овај стратешки документ, план расподеле расположивих средстава и реализације развојних програма и пројеката у наредној години, учините квалитетнијим и ефикаснијим, а све у циљу транспарентнијег и одрживог развоја наше локалне заједнице. 
	Својим учешћем, директно ћете утицати на креирање локалне политике и изградњу међусобног поверења између управе и Вас, кроз задовољење Ваших потреба. 
	Ваши предлози и сугестије биће нам драгоцени током припреме овог документа у сагледавању реалних потреба и проблема наше локалне заједнице у области унапређења услуга, инфраструктуре и развојних пројеката.  
	Напомињемо да ће нам сваки Ваш предлог бити веома значајан, и то, како предлози пројеката од стратешког интереса, тако и предлози малих пројеката, који би грађанима Ваших месних заједница, улица и зграда побољшали услове живота, оплеменили животни простор, побољшали снабдевање и на други начин допринели побољшању у свим видовима Ваших потреба. 
Ваше предлоге и сугестије можете доставити на обрасцу Анкетног листића који је  у прилогу овог позива, лично преко писарнице Општинске управе општине Ћићевац, путем поште на адресу Општина Ћићевац, Карађорђева 106, 37210 Ћићевац- са назнаком- за Одсек за буџет, финансије, локалну пореску администрацију, привреду и локални економски развој, као и путем електронске поште на мејл  racunovodstvocicevac@gmail.com
Прикупљање предлога ће у оквиру Јавне расправе трајати до 09. новембра 2021. године. У оквиру Јавне расправе о Нацрту наведене одлуке, биће одржана јавна трибина у сали Скупштине општине Ћићевац у уторак 09.11.2021. године, са почетком у 12.00 часова. 

ОПШТИНА ЋИЋЕВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА
ОДСЕК ЗА БУЏЕТ, ФИНАНСИЈЕ, ЛПА, ПРИВРЕДУ И ЛЕР
	
	
ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ,

СВОЈИМ ПРЕДЛОЗИМА УЧЕСТВУЈТЕ У КРЕИРАЊУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ЋИЋЕВАЦ ЗА 2022. ГОДИНУ, СА ПРОЈЕКЦИЈОМ ЗА 2023. И 2024. ГОДИНУ.
 НАВЕДИТЕ ШТА СМАТРАТЕ ПРИОРИТЕТНИМ ИЗ ОБЛАСТИ УНАПРЕЂЕЊА УСЛУГА, ИЗГРАДЊЕ И РАЗВОЈНИХ ПРОЈЕКАТА.
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Ваше предлоге и сугестије можете доставити на овом обрасцу:
- лично преко писарнице Општинске управе општине Ћићевац, 
- путем поште на адресу Општина Ћићевац, Карађорђева 106, 37210 Ћићевац- са назнаком- за Одсек за буџет, финансије, локалну пореску администрацију, привреду и локални економски развој, као и 
- путем електронске поште на мејл:  racunovodstvocicevac@gmail.com
