На основу члана 7. Одлуке o стипендијама и праву на финансијску подршку младим талентима („Сл. лист општине Ћићевац“, бр. 19/2022),  
Комисија зa доделу стипендија и финансијску подршку младим талентима на седници одржаној 6. марта 2024. године сачинила је 
ПРЕДЛОГ
O БРОЈУ СТИПЕНДИЈА КОЈЕ ТРЕБА ОДОБРИТИ МЛАДИМ ТАЛЕНТИМА ЗА 2024. ГОДИНУ
1) У 2024. години треба одобрити укупно 16 стипендија, по Јавном конкурсу за доделу стипендија младим талентима у Општини Ћићевац за 2024. годину, бр. 67-1/24-02 oд 31.1.2024. године.
2) Саставни део овог предлога је списак младих талената који испуњавају услове из конкурса за доделу стипендија младим талентима.
3) Oвај предлог објавити на огласној табли Општинске управе општине Ћићевац и доставити председнику општине.
О б р а з л о ж е њ е

Чланом 7. Одлуке o стипендијама и праву на финансијску подршку младим талентима предвиђено је да Комисија за доделу стипендија и финансијску подршку младим талентима општине Ћићевац разматра пријаве и сачињава предлог председнику општине о броју стипендија које треба одобрити.

У складу са чланом 4. став 1. Одлуке o стипендијама и праву на финансијску подршку младим талентима, Комисија за доделу стипендија и финансијску подршку младим талентима на седници одржаној 31.1.2024. године донела је Решење о расписивању јавног конкурса за доделу стипендија младим талентима у Општини Ћићевац за 2024. годину. Рок за подношење пријава на јавни конкурс трајао је до 20.2.2024. године.  

Комисија за доделу стипендија и финансијску подршку младим талентима на седници одржаној 6.3.2024. године разматрала је 16 поднетих пријава за доделу стипендија и констатовала да свих 16 пријава испуњавају услове из конкурса. 

На седници одржаној 6.3.2024 године, Комисија за доделу стипендија и финансијску подршку младим талентима утврдила је Предлог o броју стипендија које треба одобрити младим талентима за 2024. годину, који се објављује на огласној табли и доставља председнику општине.

КОМИСИЈА ЗА СТИПЕНДИРАЊЕ СТУДЕНАТА ОПШТИНЕ ЋИЋЕВАЦ
Број 67-1/24-02 од 6. марта 2024. године
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